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ΨΗΦΙΣΜΑ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΣΤΟΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΑΚΟ ΛΑΟ 

 

Η ΚΠΚ καταγγέλλει τη γενοκτονική επίθεση του κράτους δολοφόνου Ισραήλ στην Λωρίδα της 

Γάζας, που οδήγησε στον θάνατο περίπου 48,000 άμαχους και στην ολική καταστροφή της 

περίκλειστης πόλης, τον τερματισμό του συστήματος υγείας, εκπαίδευσης και παροχής βασικών 

ειδών διαβίωσης. Καταδικάζει τις συνεχιζόμενες επιθέσεις των Ισραηλινών υπηρεσιών στην 

Δυτική όχθη και σε ολόκληρη την κατεχόμενη Παλαιστίνη. Η εισβολή του Ισραήλ στον Λίβανο 

είναι ακόμα μια απόδειξη του αδίστακτου προσώπου του σύγχρονου ιμπεριαλισμού. 

Η συνεχιζόμενη ισραηλινή θηριωδία κατά του λαού της Παλαιστίνης είναι απότοκο της 

οικονομικής και στρατιωτικής στήριξη δισεκατομμυρίων που λαμβάνει από τις ΗΠΑ, που ενώ 

από τη μια παρουσιάζονταν ως δύναμη ειρήνης, από την άλλη πρόσφεραν όπλα, δάνεια και τον 

αμερικανικό στόλο για προστασία στην κυβέρνηση Νετανιάχου και στους συμμάχους της. Ο 

στόχος των ΗΠΑ για μια νέα Μέση Ανατολή που να εξυπηρετεί τα συμφέροντα των μονοπωλίων 

και την Στρατηγική Αντίληψη του ΝΑΤΟ-2030, ελέγχοντας τις ενεργειακές οδούς και τον πλούτο 

των χωρών της περιοχής, εξυπηρετείται από τους στόχους τέτοιων αντιδραστικών κυβερνήσεων. 

Η γενοκτονική επίθεση στην Γάζα είναι μέρος του ευρύτερου σχεδιασμού, που δεν έχει 

ολοκληρωθεί και ο οποίος θα μπορούσε να οδηγήσει σε περιφερειακή στρατιωτική σύρραξη. Ο 

κίνδυνος ευρύτερης σύρραξης παραμένει όσο η θρυαλλίδα της παράνομης κατοχής της 

Παλαιστίνης είναι αναμμένη. Η συνενοχή της Ευρωπαϊκής Ένωσης, αλλά και κυβερνήσεων όπως 

της Βρετανίας, από τον Οκτώβριο του 2023, αποδεικνύει για ακόμα μια φορά τον ιμπεριαλιστικό 

χαρακτήρα της ΕΕ που στις συνθήκες απελευθερωτικού αγώνα ενός λαού κατά της κατοχής, 

τάχθηκε με το μέρος των εισβολέων.  

Η ΚΠΚ χαιρετίζει την τόλμη και αποφασιστικότητα του λαού της Παλαιστίνης που επιστρέφει 

κατά χιλιάδες και με κάθε μέσο στην καταστραμμένη του γη την οποία αρνείται να παραδώσει 

στο κράτος του Ισραήλ. Χαιρετίζει το διεθνές κίνημα αλληλεγγύης σε Πανεπιστήμια και σε πόλεις 

σε όλο τον κόσμο που κόντρα στην κυρίαρχη τάξη και στις δυνάμεις που προσπάθησαν να το 

καταστείλουν, βρίσκει τρόπους να αγωνίζεται για να ακουστεί η φωνή της Παλαιστίνης.  

Θεωρεί τη στάση της κυβέρνησης της Κυπριακής Δημοκρατίας, τόσο εντός της ΕΕ όσο και στις 

σχέσεις της με το Ισραήλ, ως υποκριτική. Ο ισχυρισμός ότι η Κύπρος ήταν γέφυρα ανθρωπιστικής 

βοήθειας για τη Γάζα είναι τραγικός, ιδιαίτερα από την στιγμή που καμιά βοήθεια που στάλθηκε 

από την Κύπρο δεν δόθηκε από το Ισραήλ στους ρημαγμένους από την γενοκτονική επίθεση 

Παλαιστινίους στη Γάζα ενώ το Ισραήλ απαγορεύει στην υπό τον ΟΗΕ υπηρεσία για τους 

Παλαιστινίους να λειτουργεί. Την ίδια στιγμή, οι στρατιωτικές βάσεις της Βρετανίας στη 

Κυπριακή Δημοκρατία, όπως καταγγέλλεται και στην ίδια την χώρα, υπήρξαν αρωγός 

υπεράσπισης της ισραηλινής πολεμικής μηχανής, χρησιμοποιώντας ξανά την Κύπρο ως 

ορμητήριο. Ενώ η κυβέρνηση, κατά δημόσια παραδοχή, παρέχει σε λιμάνια και αεροδρόμια της 
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Δημοκρατίας ελεύθερη πρόσβαση σε υπηρεσίες των ιμπεριαλιστικών χωρών, ο Παλαιστινιακός 

λαός που υποφέρει από την κατοχή και τις συνέπειες της, όπως και η Κύπρος, σφαγιάζεται 

ανελέητα. Τη στάση αυτή της κυβέρνησης δεν υπάρχει αμφιβολία ότι την εργαλειοποιεί στην 

εξωτερική της πολιτική η κυβέρνηση της Τουρκίας για να πετύχει μελλοντικά αναγνώριση της de 

facto διχοτομικής κατάστασης στην Κύπρο. Αντίθετα, οι διευκολύνσεις που παρέχει στις ξένες 

δυνάμεις η Κύπρος δεν είχαν κανένα θετικό αντίκρισμα για τον λαό και την υπόθεση δίκαιης 

επίλυσης του Κυπριακού.  

Η ΚΠΚ καλεί την εργατική τάξη, τον Κυπριακό λαό να εντείνουν την αλληλεγγύη στον αγώνα 

του Παλαιστινιακού λαού για τερματισμό της κατοχής, για ένα ανεξάρτητο Παλαιστινιακό κράτος 

στα σύνορα πριν τον Ιούνιο του 1967 και με πρωτεύουσα την Ανατολική Ιερουσαλήμ, πλάι στο 

Ισραήλ. Να εντείνει την πάλη του ενάντια στη στρατηγική χρήση της Κύπρου για τα συμφέροντα 

των ιμπεριαλιστικών ανταγωνισμών, των ξένων και ντόπιων αστικών τάξεων που συνεχίζουν να 

βάζουν την Κύπρο σε επικίνδυνες ατραπούς. Εκφράζει την αλληλεγγύη της στον αγώνα των 

κομμουνιστών και φιλειρηνικών δυνάμεων στο Ισραήλ.  
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